C1-6 星 秀

STAR SHOW

011年8月19日 星期五 編辑 孙婷 美編 童珂 校对 梅静



- 办最有价值的都市报·



李佳璇想带老公回乡参加电影节

) 记者 吴笑文

前不久热播的电视剧《李春天的春天》中那个敢爱敢恨、性格直爽的青青深受观众的喜爱,而这个角色的扮演者李佳璇则是地道的合肥姑娘。最近片约不断的李佳璇在接受记者采访时,透露现在最大的愿望是能借金鸡百花电影节,和老公路学长一起夫妻双双把家还,"让路学长看合肥,走进合肥。"

"要想搞艺术,就要拍电影"

外形时尚靓丽的李佳璇,演技颇具实力,曾主演过《血色浪漫》、《卡拉是条狗》、《一个女人的史诗》等多部脍炙人口的电视剧。对于大量的影视剧作品,李佳璇直言拍电影是个特别开心的事,"电影的制作和电视剧的制作完全是两样的,电影制作非常精良,对于演员表演有更好地体现,电视剧一天到晚不停地赶时间,拍摄量很大。如果想好好搞艺术,那就要拍电影。"她自认为比较满意的作品是《租期》,因为"整个剧情是围绕着一个歌厅小姐进行,对我来说在表演上也是一种突破。"

采访中,记者了解到,1994年从安徽省艺术学校毕业直接考入上海戏剧学院的李佳璇,至今已离开家乡17年了。她在父亲1998年因病去世后,将妈妈接到北京生活,并将片酬都交到妈妈的手里,"赡养母亲的责任是我拼命拍戏的一大动力。"

"我很崇拜路学长"

李佳璇的老公是中国第六代导演中颇有影响力的路学长。李佳璇笑言"和老公合作的《非常夏日》、《卡拉是条狗》、《租期》等作品,都是我们携手十余年爱的结晶。"谈到和老公合作拍电影的感受,李佳璇说:"可能他给予我的东西更多吧。我觉得首先他是一个特别有想法的导演。他在角色的理解上肯定要比我更深。"

在拍摄现场,路学长、李佳璇夫妻俩从未有过争执,一直很和谐。说起原因,李佳璇很干脆地回答:"因为我其实在这方面很崇拜他。"据李佳璇介绍,路学长正在为明年开机的新作进行剧本创作。

"希望能在家乡实现零的突破"

作为合肥女婿,路学长却从未踏足合肥,关于合肥的一切都是李佳璇灌输的,她说现在最希望能够回来参加这次金鸡百花电影节。路学长是金鸡百花电影节的常客,而李佳璇则一次也未参与过,她希望能在家乡实现果的容破

对这次家乡举办金鸡百花电影节活动,李佳璇说:"我特高兴,因为在合肥举办,能更多地了解合肥,能让更多的国际国内影人更近距离地接触合肥,我觉得这是非常好的一件事。"李佳璇最近一直在挑选剧本,因为去年拍了四部戏,拍得特别辛苦,身体上亮了红灯,今年以来一直在休养,现在她手上有3个电影剧本,而且都是定于10月份开拍,目前她还未最终确定。李佳璇前些天还在北京为电影节录制了相关内容的VCR,9月份她还将参与电影节晚会一些歌曲的录制。

Selina十月完婚 C2

巴萨捧西甲超级杯 😋

欧冠拜仁胜苏黎世 C3

